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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážený pane, 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 12. ledna 2023 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž 
předmětem bylo: 

1. Sdělení, v kolika řízeních Vás soud rozhodoval věc týkající se FIDIC podmínek (bez ohledu na typ [barvu] 
FIDIC podmínek), a to od roku 1999 do dne obdržení této žádosti – sdělení počtu a o rozdělení po letech; 

2. Poskytnutí všech meritorních rozhodnutí v kauzách, kdy předmětem byl spor ze smlouvy, jejíž přílohou byly 
FIDIC podmínky (bez ohledu na typ [barvu] FIDIC podmínek) – pokud byla věc skončena zastavením řízení 
(ať už pro zpětvzetí nebo smír), takové rozhodnutí nepožaduji; 

3. Poskytnutí všech rozhodnutí z každé jednotlivé kauzy, tj. jak prvostupňové, tak rozhodnutí odvolacího soudu, 
popř. rozhodnutí Nejvyššího soudu; 

4. Všechna tato rozhodnutí v anonymizované podobě. 

 
K Vaší žádosti povinný subjekt sděluje, že nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby 
v nich bylo možné vyhledávat dle podmínek sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. 

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v obchodní agendě informačního systému Krajského 
soudu v Českých Budějovicích požadované informace vyhledat, a to v systému Lotus; fulltextovým 
vyhledáváním klíčových slovních spojení „FIDIC“, „FIDIC podmínka“ atp. 

Provedenou lustrací obchodní agendy za období od 1. 1. 1999 do 19. 1. 2023 nebylo nalezeno 
žádné řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím. 

Závěrem je nutno také připomenout, že fulltextové vyhledávání výrazů v elektronické databázi 
soudu má však svá technická omezení, nefunguje obdobným způsobem jako standardní 
internetové vyhledávače a ne vždy se jím musí podařit dohledat veškerá existující rozhodnutí, která 
odpovídají jednotlivým žádostem o informace. 

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 

 

S pozdravem 

 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r. 
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 


